

最美逆行者

五(6)班 祝欣雨



我的妈妈是江都三院的一名护士,她待人温和,待我慈爱有加。但我从没想到妈妈会成为“英雄”,成为令我敬爱的“最美逆行者”。

在庚子年来势汹汹的新型冠状病毒(COVID-19)疫情中,在人人自危躲之不及的境况下,我的妈妈成为了勇敢的“逆行者”——战疫救人的白衣天使。

记得从1月21日江都发现第一例疑似病例起,我们全家就特别关注疫情。妈妈下班回来和我们说的最多的就是要勤洗手,多通风,少出门。大年初一下午,我和妈妈在家看春晚重播,妈妈的手机叮了一下,妈妈看完顿时表情严肃,告诉我说:“我们所有医护人员从今天起不准回家,需要住在医院隔离”。我哭了,没想到事情会来的这么突然。因为爸爸要工作也长期

不在家,真不想让妈妈离开我,更不想让妈妈冒着生命危险去。妈妈安慰我说:“没事的,妈妈会平安回来的”。

听老人说过桃树枝可以辟邪,晚上我冒着雨出去,在自家的桃树上剪了一根桃树枝送给妈妈,保平安的!夜里十一点多,妈妈带着简单的行李,别上桃树枝,开车去了医院,成为了向着危险而上的逆行者,成为了勇敢的战疫天使。

在妈妈上班期间,我不主动打电话,因为我不知道她的班次,只有妈妈在她休息的时候会和我打电话。她上班都要穿上防护服,防护罩,口罩,一层一层,上班常常是衣服潮了又干。夜班是最难熬的八小时,不吃,不喝,不睡,不上厕所。困了只能在椅子上靠一靠,冷了就跺跺脚。那些日子,我小小的心里尽是担心,我无数次默念:妈妈平安回家!疫情快快结束!那些日子,我懵懂的心突然明白:天有不测风云,生活并不总是阳光明媚,我要好好学习,做一个有学识,有担当的人,做一个像妈妈一样敢于向着困难逆行的勇者,做一个像钟南山爷爷那样的智者仁者。

指导老师:李文会

战“疫”

三(2)班 杨逸

早在过年前,我就听说新型冠状病毒肺炎在我国武汉地区流行了,很多医务工作者都纷纷报名请战,驰援湖北。听爸爸说他们医院这几天也很忙,还将一些疑似病人收到江都三院隔离治疗了,三院的叔叔阿姨随时需要支援。

大年初一这天下午,当我们一家人还沉浸在新年的快乐中时,一个电话打破了假日的平静。只见爸爸拿着电话一脸严肃地说:“好的,知道了,我明天一早准时到医院参加培训!”说完他放下了电话看着我们。我们都猜到爸爸肯定是被抽到要去一线工作了。家里顿时一片寂静。忽然,妈妈笑眯眯地说:“别担心,你安心地去工作吧,家里有我呢!”爸爸立即接上来:“没事的,你们不用担心,医院要给我们专门再集中培训呢,确保我们防护到位。我只是

去江都三院上班,比起去武汉的同事,我们还没他们辛苦呢!妈妈已经忙着爸爸整理需要的生活物品了,因为这一去还不知道什么时候能回家呢!

过了几天,我在微信里看到人民医院的叔叔阿姨在三院工作的新闻,他们全副武装,我甚至一下子都没有找到我的爸爸,直到看见衣服上的名字才发现爸爸在读一个患者的片子。爸爸可真辛苦啊!晚上爸爸和我视频通话的时候还不忘提醒我要好好学习,不要让妈妈操心。我心想我一定不能辜负爸爸的期望。看着爸爸疲惫的脸庞,我真的好希望这场战疫能赶紧结束,我们可以早日摘下口罩,沐浴着温暖的阳光,走向美好的未来!

指导老师:黄苹

齐心协力 共同抗疫

四(11)班 金程谦

今年春节前夕,湖北武汉爆发了新型冠状病毒肺炎疫情。疫情来势凶猛,蔓延迅速,给人们的生活带来了极大的危害。“疫情就是命令,疫情就是号角!”我的父母是医生,他们和千千万万的同行们一样,义无反顾地英勇地战斗在抗疫前线。

二月二号,我妈妈和同院的三个姐妹,服从组织安排,一道勇敢地去了江都治疗新型冠状病毒肺炎的定点医院。她们看上去是柔弱的女子,可是在汹涌的疫情面前,却毫不畏惧,没有后退半步。在病房里,她们身穿防护服,不能大口喘气,闷得够呛,而且不断出汗。连续八个小时值班,必须无条件忍受,必须坚守岗位。因身着的防护服,穿脱极不方便,所以如果在值班期间想上厕所,也就只能痛苦地忍受着。我真的好想念、好心疼在前线与病魔搏斗的妈妈!总是在心里默念道:“妈妈,您的儿子盼望您早点平安归来!”

我爸爸是神经外科医生,经常值班、做手术。由于疫情的严



重,春节前被派到了医院的重症监护室。每天都要与身患重症的病人打交道。近期更是免不了与疑似新型冠状病毒肺炎的病人接触。在这非常时期,他的工作既辛苦异常,更具有极大的危险性。但是他没有退却,而是勇敢

地坦然面对,每天总是早早地去上班,迟迟地回家来。

由于疫情的严峻,为了避免我们被感染,春节期间,我爸爸把我和弟弟及爷爷奶奶送到丁沟老家,并严格地要求我们:要规规矩矩呆在家里,院门都不能出;特别注意饭前便后要洗手。他还告诉我们,如果这样做了,就是保护自己,就是爱护别人,就是在和亿万人民一道抗疫,就是为国家分忧。这些话,我虽然不能全部听懂,但是我知道这是非常重要的话,便深深地铭记在我的心里。

在我这的眼里,我的父母是英姿飒爽的勇士,是和死神抢夺病人生命的勇士!他们是我未来人生的榜样!

指导老师:张怡

爸爸妈妈,加油!

四(4)班 樊瑾萱

随着他们的任务越来越多,我也知道防疫形式严峻。爸爸妈妈需要到高速卡口执勤,同时还有隔离点值班任务,另外还需要进社区入户摸排……有时隔两三天才能见他们一次,我和弟弟想念他们的同时也很心疼。爸爸有严重的痛风,发作时关节红肿,无法走路。连续的不规律作息,深度的疲劳,再次诱发痛风。这时医院已经管制,无法挂水治疗,爸爸一边吃着止痛药,一边步履蹒跚地开展工作。一次,爸爸下班回来,很勉强地对着我们笑了笑,脱下外套放在外面,洗手洗脸消毒后就一瘸一拐地走进房间,关上门。过了一

会,因为担心爸爸,我悄悄地打开房门,看见他坐在床上一手捂着右脚拇指关节,一手捂着脸,眼泪正从他的指缝间慢慢溢出。我第一次看见爸爸哭。他太疼了,可是爸爸说过,自己不能请假,其他同事都是咬牙在坚持,每家都有困难。自己是共产党员,也是公安局党员先锋队成员,怎样也得撑住,不能做逃兵。

站在房门外,我没喊爸爸,我不想让他知道我看见了,他一直教育我和弟弟,身在双警家庭,要学会坚强和独立。其实我想说,爸爸,您在我心里永远是最好的爸爸,您强忍着伤痛坚守在防疫一线就是最大的坚强,就是最好的言传身教,您和妈妈都是我们的榜样!

指导老师:贺勇



庚子年初,一场百年不遇的重大疫情不期而至,它打了所有人一个措手不及,包括我们这个双警家庭。

原来的春节计划全部被疫情打乱,随着防控措施的升级,作为江都区公安局民警,爸爸妈妈开始整天整夜的不回家。

我的爸爸妈妈都是一名共产党员,爸爸在医院工作,妈妈在社区工作,他们每天早出晚归。

爸爸工作忙了,就在医院一住好几天,为了预防新型冠状病毒回不了家,我和妹妹就打电话问:“爸爸,你什么时候回家呀?我们都想你了。”爸爸说:“快了,只要大家都好好在家隔离,疫情很快就会过去的!”

妈妈的工作更辛苦,每天在辖区内宣传新型冠状病毒肺炎的危害,为不能出去的家庭购买生活日用品、测量体温,上门登记走访人员外出的原因。妈妈还告诉我,现在我国得病人数有上万多人,我们必须在家里呆着,阻断传染源,不出门、不得病就是不给国家添麻烦。

爸爸妈妈“舍小家,顾大家”,我为爸爸妈妈每天祈祷,一定要平安归来。爸妈辛苦了!战斗在一线得工作人员辛苦了!

指导老师:曾高青

爸爸妈妈在一线

三(3)班 童姝菡

